7月12日,重庆医药高等专科学校医学技术学院暑期"三下乡"志愿服务队来到石柱县马武镇,开展为期三天的社会实践活动。此次活动以"永远跟党走,奋进新时代"为主题,助力乡村振兴事业。服务队结合乡村振兴和农村群众的生活实际需求,走村串户为村民开展送医送药、爱心义诊、科普宣讲、关爱空巢老人、关注留守儿童心理健康等服务。



服务队合影留念

利用村民赶集的日子,志愿服务队在马武镇小学门口集中为群众进行义诊,测量血糖、血压以及检测视力,根据检测结果给出一定的建议。服务队结合专业特色开展健康科普宣讲,推广健康饮食、健康生活等。此外,还进行了禁毒防艾宣讲,让老百姓了解相关的防治知识,引导老百姓正确对待艾滋病。





爱心义诊和科普宣讲

服务队深入乡村,上门为村民送医送药,主动为老人打扫卫生,陪老人闲话家常,询问老人的身体情况和家庭状况。在老党员家中,志愿者们倾听老人讲述抗美援朝的故事,深有感触。





上门为村民送医送药

志愿者服务队在专业心理老师的指导下与十几名小朋友开展心理团体辅导活动。通过做小游戏的方式,与他们互动,慢慢拉近与小朋友的距离,让他们露出笑颜。此外,还为他们送上文具,激励小朋友们努力学习、奋发向上。



与留守儿童做游戏

服务队志愿者们在乡村振兴驻村工作队的带领下,参观了该村的集体企业——马武火老二白酒有限公司,深入酒窖了解粮食酒的传统制造流程和工艺,还从抖音微信促宣传,直播带货促销路,提出了建议。



参观马武火老二酒厂

此次暑期"三下乡"社会实践活动不仅受到当地政府和老百姓的 热烈欢迎和高度认可,还让同学们在为群众办实事的过程中收获满 满,大大提高了实践能力和使命感、责任感,了解到基层天地广阔,大有可为。

来源: 医技学院、团委

作者:杨成艺

编辑: 封晟

审核: 张华